

REȚINEȚI DATA "Democrația Locală va salva Democrația" - Festivalul ALDA și Adunarea Generală 2023

Reprezentând unul dintre cele mai importante evenimente ale întregului an, în iunie 2023, Adunarea Generală ALDA va avea loc în Etterbeek, Bruxelles (BE).

Mai mult decât o Adunare Generală, evenimentul de 3 zile va fi un adevărat Festival, unde colegii, membrii și partenerii ALDA se vor reuni pentru schimburi fructuoase privind prioritățile cheie ale UE, împărtășind cunoștințe și cele mai bune practici pe teme precum **migrație, incluziune, egalitate de gen, protecția mediului, dezvoltare durabilă și drepturile omului** - doar pentru a numi câteva - și pentru a se cunoaște unii pe alții, consolidând astfel apartenența la rețea și luând un rol mai activ în Asociație.

Evenimentul va reuni participanți din țările UE, dar și din Balcani, Europa de Est și Ucraina, precum și din Maghreb și alte țări africane. Se așteaptă ca Adunarea Generală să fie deschisă de **Comisar, Vicepreședintele Comisiei, doamna Dubravka Šuica**, în timp ce și **Președintele Congresului, domnul Leen Verbeek**, este invitat (tbc). Alți participanți cheie din Comisia Europeană și Parlamentul European vor fi de asemenea prezenți.

Festivalul ALDA va avea loc în perioada **7-8-9 iunie 2023, în incinta Primăriei Etterbeek** (membră ALDA), la Bruxelles și va avea membrii în centrul său mai mult ca oricând.

În jurul mesajului că "**Democrația Locală va salva Democrația**", întregul eveniment va fi conceput pentru a aborda probleme de interes general și global, dar care au un impact puternic în viața noastră de zi cu zi și la nivel local. Toate evenimentele Festivalului se

vor concentra asupra rolului democrației locale, mecanismelor participative și angajamentului cetățenilor în a face comunitățile mai rezistente și mai puternice pentru a depăși multiple crize.

Înscrieți-vă acum și alăturați-vă festivalului!

Într-adevăr, conferințe, mese rotunde și ateliere vor fi organizate cu participarea unor paneliști de nivel înalt, pentru a stimula discuția și a stabili un dialog concret și constructiv cu Instituțiile. Printre aceștia, **reprezentanți ai Comisiei Europene și ai Consiliului Europei** vor fi prezenți în cadrul Adunării Generale ALDA. **Gilles Pelayo, șeful Unității, Comisia Europeană, Programul CERV**, va fi cu noi și cu membrii noștri pentru o masă rotundă privind responsabilizarea și educația tinerilor, iar **Chiara Adamo, DG Intpa - Gen, drepturile omului și guvernarea democratică, director adjunct**, va lua parte și va oferi elemente esențiale în discuția privind Democrația Locală în regiunea Orientului Mijlociu și Africa.

Ca dovadă că democrația locală va salva democrația, 2023 marchează un moment important pentru ALDA și rețeaua ADL-urilor, fiind cea de-a **30-a aniversare de la crearea primei ADL în Balcanii de Vest**. Astfel, an de an, ADL-urile au lucrat pentru a reconstrui o societate mai incluzivă și coezivă, în urma conflictului din fosta Iugoslavie. Astăzi, 30 de ani mai târziu, ADL-urile s-au dovedit a fi instrumente eficiente pentru a promova angajamentul cetățenilor și cooperarea descentralizată la nivel local, în așa măsură încât rețeaua în sine s-a extins de la câteva agenții la începutul anilor 1990 la 16 astăzi. Festivalul ALDA va avea astfel un moment dedicat sărbătoririi acestui moment important și pentru a deschide discuția privind dezvoltarea viitoare a rețelei, analiza provocărilor și oportunităților.

O altă sesiune importantă se va concentra asupra **situației Agențiilor de Democrație Locală în Ucraina**, ca o ocazie în plus de a ne aminti că angajamentul ALDA de a susține societatea civilă ucraineană continuă și capătă dimensiuni tot mai mari, cu noi ADL-uri care urmează

să fie deschise în curând în țară. Se așteaptă o delegație relevantă din Ucraina, dar și din orașele partenere.

#ALDAforUkraine

Toți membrii ALDA, partenerii și părțile interesate sunt invitați cu căldură să participe și să contribuie la Festival.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la: alda@alda-europe.eu